
Correction du jeudi 4 juin

• Opération :

                   4  7  5

            x     1  2  4

                1 9  0  0       475x4

          +    9 5  0  0       475x20

          + 4 7 5  0  0       475x100

             5 8 9  0  0

• Les mots invariables : liste 7

• Grammaire : 

→9 page 27

ils : les élèves

Vous : les élèves

il : le professeur de sport

Je : le professeur de sport

tu : Sandra

Elle : Sandra

Nous : Sandra et ses coéquipières ou les élèves

→8 page 37

Souleymane quitte sa veste. Il la pose sur la chaise.

Ava et toi transportez des colis. Vous les livrez.

Les chiens de chasse accompagnent leur maître. Ils lui obéissent.

Mon frère et moi empruntons des outils à nos amis. Nous leur rendrons demain . (Leur n'a pas de s 

car il se trouve devant le verbe rendre.)

• Maths 

→ 6 p 129

première balance :  1kg  100g 100g 10g

                            Je convertis 1kg en g →1kg = 1 000g

                            Ensuite j'additionne les poids entre eux→ 1 000+100+100+10 = 1 210g

deuxième balance : 1kg  1kg  1kg 200g 50g

                               Je convertis les kg en g → 1 000+ 1 000+ 1 000 = 3 000g

                                Ensuite j'additionne les poids entre eux → 3 000 +200+50= 3 250g

→7a et 7 b p 129

336g = 200g + 100g + 20g + 10g + 5g + 1g

875g = 500g + 200g +100g +50g + 20g + 5g

→11 a,b,c p 129

45 000 g = 45 kg

5t = 5 000 kg

7 000g = 7 kg

12a,b,c p 129

3kg = 3 000g

5t = 5 000 000g

2hg = 200g

• Histoire : voir document joint

• Lecture : l'oeil du loup (voir document joint)




